# 青海6名官员提拔当天即退休

### 两人一天内两次被免,做法被指近乎儿戏

星报综合报道 近日,一则"看看政府文件的严肃性,有图有真相"的网帖在网络传播。该帖子称,在4月18日一天的时间里,青海省海西州人民政府将朱驰航等4名干部先任命后再免职并退休。记者查证后发现,当天先任命再免职并退休的干部有6人之多,除网帖提及的朱驰航、李华、张美莉、尕力登等四人外,王化昌、朱春晖二人甚至在同一天之内遭遇两次免职。

#### 两人一天内两次被免

青海省海西州人民政府官网显示,在4月18日当天,海西州人民政府发布《关于朱驰航等同志任职的通知》(西政[2011]20号),分别任命朱驰航、李华、张美莉、尕力登等四人为相关局、办副调研员、副县级干部职务。

然而,也在4月18日这一天,海西州人民政府又下发了《关于朱驰航等同志免职并退休的通知》(西政〔2011〕22号),同时免去了朱驰航等四人的职务并宣布四人当天退休。根据4月2日《柴达木日报》公布的这四人简历,朱驰航等四人任职前均系各相关局,办的正科级干部,均已超过30年以上工龄,在提任为副县(处)级干部当天即告退休。

记者还发现,在当天的任免通知中,王化昌、朱春晖

两位干部更是在同一天之内遭遇两次免职。当天,在任免文件中,海西州国有资产运营公司(海西州发展投资有限责任公司)董事长王化昌、副总经理朱春晖被免职,然后,王化昌被任命为海西州经济协作办公室副调研员,朱春晖被任命为海西州经济和发展改革委员会副调研员;在接下来的文件里,王化昌、朱春晖即遭免职退休。

#### 应顾及老百姓看法

对于海西州6位干部任职当天即遭免职的情况,中国人民大学劳动关系研究所副所长彭光华认为,这一任免令最主要的问题就是程序上"太不讲究了"。他认为,"海西州政府这种当天提拔、当天退休的做法无论如何都有些近乎儿戏"。

彭光华表示:"退休待遇来自国民税收,退休后的待遇本质上应是对其在职期间为社会所作贡献的一种补偿,这一补偿应与其实际级别相对应。因此,公务员管理中不应把名义上的提拔当作一种福利。"彭光华说,这种做法有滥用公共资源的嫌疑,海西政府在提拔干部时除了考虑政府的需要和老干部的待遇之外,还应该考虑一般社会认可问题,不要忘了社会观感与老百姓的看法。

### 故宫建福宫入会费或达5个亿

入会协议书曝光,据称会员可在宫中设宴

#### 〕综合《新京报》等报道

围绕故宫建福宫花园是否变身高级会所一事又有新说法,央视名嘴芮成钢曝建福宫入会费或达5个亿。此外,故宫建福宫入会协议书也被曝光,会员可在宫中设宴。据称多名顶级人士收到入会邀请。



故宫建福宫

#### 据称入会费够修5个建福宫

央视名嘴芮成钢14日晚继续在微博发表评论,称"据说建福宫会所的入会费是100万,500个会员就是5亿,够修5个建福宫的"。芮成钢在微博上还转发网友"不要脸爱面子"的爆料微博,这位网友在微博中称,自己就是建福宫期望发展的高级会员之一,并上传了三张"入会协议书"作为证据。记者在协议书中看到,有包括"故宫专属车证申领信息"等内容,会员还有权为配偶申请配偶卡,协议书最后还附有缴费信息。

#### "全球限量发行500籍会席"

一名知情人称,4月23日下午,他受朋友邀请去故宫参加建福宫一会所开幕式,"参加开幕式的人有100多人,大部分是长江商学院CEO班的毕业学员。"

据知情人透露,举办方是故宫下属的北京故宫宫廷文化公司。在开幕式上,举办方介绍完建福宫的历史和现状后,表示在建福宫成立会所,开始向全球限量发行500籍会席,成为会员可享受在建福宫吃饭、宴请、开会等服务。开幕式结束后,参会者们在建福宫吃了一顿被称作"故宫御膳房菜品"的晚饭。

参加完开幕式一周后,这名知情人收到了一份《入

记者曾在13日调查建福宫花园是否存在"高端会员制度",北京故宫宫廷文化公司予以否认,但其在卓博招聘网上的招聘公告却显示其"推崇的是五星级酒店的服务标准,顶级的高端会员制度以及极致的中国皇家生活体验"。截至发稿时,故宫官方微博仍只有13日的回应内容。故宫方面表示,建福宫花园主要用于接待国际国内贵宾参观、举办文化沙龙、讲座等活动、举办新闻发布会等,"不存在也不可能作为所谓的顶级富豪私人会所"。

会协议书》。这份印有"紫禁城建福宫"标徽的协议书共 三页,入会协议书除了需要详细填写提名人及直系亲属 资料外,还有一栏为"故宫专属车证申领信息"和"车牌号 码"。在责任一览中,协议书规定,"每位会员需按期交付 年费,由我们/我及我的配偶和宾客使用建福宫设施。"

5月13日,香港《文汇报》北京新闻中心执行总编辑 彭凯雷在微博称,"4月23日,建福宫开幕式,来宾上百 人,沈南鹏,王中军,梁信军和苏芒等顶级人士参加。会 后均收到建福宫入会邀请",并希望以上人出面澄清传 言。截至发稿,仍未有人出面澄清网络传言。

## 全国9成县级医院 负债经营面临困境

据新华社电 中国医院协会会长曹荣桂在第十四届中国医院院长论坛上说,据调查,全国90%的县级医院负债经营。

曹荣桂说,政府财政投入不足是县级医院发展面临的主要问题之一。"政府拨款占医院支出比重较低,不能对医院进行足额补偿,医院要生存发展就难以避免趋利性。"他说,这些负债大部分要通过收取患者的医疗费用来偿还,从而直接推动了医药费用的过快上涨。

#### 沈阳市城建局 办公楼突然起火

火灾系电焊引燃,无人员伤亡

据新华社电 15日11时30分,沈阳市城建局办公楼突然起火。经消防官兵紧张扑救,现场火情被及时扑灭,所幸无人员伤亡。目前,火灾原因已初步查明。

记者在现场看到,该办公楼为11层左右的高楼,下面四层开的是顺峰海鲜粤菜店,上面六层对外出租为写字间。最先起火的是位于四层的中央空调冷却塔,之后引燃五层以上的楼体外墙。据了解,顺峰海鲜酒楼经营的场地产权归属沈阳市城建局。经初步查明,起火原因系维修工人在顺风海鲜酒楼北侧三楼露台维修冷却塔时,使用电焊引燃冷却塔,继而引燃楼体四层以上东北侧外墙装饰物。引发的火情烧毁沈阳市城建局办公楼外墙装饰物40平方米,无人员伤亡。目前,沈阳市公安局正对损失情况进行核查,善后处理工作正在进行中。

#### 非法生产事故连发 黑龙江部分官员被撤职

据新华社电 黑龙江省近日决定对上月以来连续发生的4起非法违法生产导致的安全生产事故进行挂牌督办,督促有关政府和部门加快事故调查处理进度。目前,对事故负有责任的政府官员已分别遭到撤职或免职处分。

4月份以来,黑龙江省连续发生非法违法安全生产事故,部分事故还存在瞒报、迟报、谎报行为。据黑龙江省安全生产监督管理局副局长王忠民介绍,已有部分政府官员受到撤职或免职处分。其中,鸡西市滴道区副区长韩树国已被免职,滴道区煤管局局长刘崇和、副局长张洪臣、监察科长李庆国已被撤职,肇事矿主已投案自首。黑河市委也已对该市煤炭生产安全管理局局长李桂轲进行减勉谈话,并免去了黑河市煤炭生产安全管理局主管副局长范炯光职务。王忠民说,黑龙江省政府安委会将严格按照"依法依规、实事求是、注重实效"的原则,查明事故的真正原因,严肃追究事故责任,处理结果将及时向社会公布。

#### 招标公告

国药控股安徽物流中心项目已经有关部门批准建设,现对信息化系统项目进行公开招标。凡具有独立法人资格注册资金2000万元,具备信息产业部计算机信息系统集成贰级(含)以上资质的单位均可报名参加本项目投标资格预审。报名单位携带单位介绍信、身份证、营业执照副本、资质等级证书副本等证明材料于2011年5月16日至2011年5月18日9:00—17:00时前到合肥市太湖西路18号六楼604室。

联系人:李君君 联系电话:3444697-8007